

# ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

№ 70  
(2786)

Газета издается с 20 июля 1956 г.

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ, дирекции Оленегорского ордена Трудового Красного Знамени горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР

СРЕДА.

2

СЕНТЯБРЯ

1987 г.

Цена 1 коп.

Имя

на Доске почета

20 лет трудится на дробильно-обогатительной фабрике машинист конвейеров участка обезвоживания и сушки Мария Григорьевна Коваль.

У многих из числа молодежи Мария Григорьевна была наставником. Добросовестная в труде, Коваль неоднократно награждалась грамотами, премиями. Выполняет и общественную работу, являясь профгруппоргом смены. Ее имя занесено на Доску почета фабрики.

На снимке: Мария Григорьевна КОВАЛЬ.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

## Наши планы на сентябрь

В текущем месяце горнякам надо добыть **1338 тысяч тонн руды**, в том числе коллективу Оленегорского рудника **732 тысячи тонн**, коллективу Кировогорского рудника **419 тысяч тонн**, коллективу Бауманского карьера **187 тысяч тонн**.

Из карьеров рудников необходимо отгрузить и вскрышных пород **1610 тысяч кубометров**, в том числе коллективу Оленегорского рудника **910 тысяч кубометров**, коллективу Кировогорского рудника **680 тысяч кубометров**, коллективу Бауманского карьера **20 тысяч кубометров**.

Пробурить за месяц взрывных скважин **65 тысяч погонных метров**, в том числе коллективу Оленегорского рудника **37 тысяч погонных метров**, коллективу Кировогорского рудника **24 тысячи погонных метров**, коллективу Бауманского карьера **4000 погонных метров**.

Коллективу железнорудного цеха перевезти горной массы **2562 тысячи тонн**, коллективу цеха технологического транспорта **4260 тысяч тонн**.

Коллективу дробильно-обогатительной фабрики необходимо выработать концентрата **530 тысяч тонн**, отгрузить потребителям **350 тысяч тонн**.

РЕФОРМА ШКОЛЫ:

## Нужны конкретные дела

В конференц-зале комбината состоялось собрание партийно-хозяйственного актива города, на котором был обсужден вопрос «О ходе осуществления реформы общеобразовательной и профессиональной школы и задачах по ее ускорению в свете решений XXVII съезда КПСС, январского и июньского (1987 г.) Пленумов ЦК КПСС, Всероссийского съезда учителей». На собрание были приглашены работники народного образования, секретари партийных организаций и руководители базовых и шефствующих предприятий, представители организаций, непосредственно связанных с обучением, воспитанием школьников.

Собрание открыл первый секретарь Мончегорского горкома партии А. В. Карташов. С докладом выступил председатель исполкома Оленегорского городского Совета народных депутатов М. М. Кузьмин.

На собрании выступил первый секретарь Мончегорского горкома партии А. В. Карташов. По обсужденному вопросу принято постановление, направленное на активизацию работы по осуществлению требований реформы.

В работе собрания приняла участие секретарь Мончегорского горкома партии Н. П. Максимова.

Реформа школы, отмечалось в докладе, является неотъемлемой частью всей программы обновления советского общества. Время требует перестройки школы.

В соответствии с решениями XXVII съезда КПСС и основными направлениями реформы в городе осуществлен ряд мер по совершенствованию системы обучения и воспитания учащихся. Укрепляется материальная база школ. Вступила в строй новая школа № 4.

Особое внимание уделяется трудовому воспитанию ребят. Все школы имеют базовые предприятия. Обучение идет в школах по пяти профилям, а на базовых предприятиях — по десяти. Однако пока еще мало поступает заказов от предприятий на изготовление продукции в школьных мастерских. Не везде должным образом решен вопрос и с оплатой труда ребят во время практики. Трудно обстоят дела с предоставлением школьникам рабочих мест на предприятиях. В связи с этими сложностями остается слабой ориентация на рабочие профессии. Нелегко решается вопрос и о компьютерной грамотности учащихся — дело здесь в отсутствии необходимой материальной базы. Городу нужен дисплейный класс.

В школах идет планомерный переход к обучению детей с шестилетнего

возраста. В этом учебном году открыты группы шестилеток в детских садах №№ 5, 9, 12, 13 и два класса в школе № 4.

Но в реализации школьной реформы еще много упущений. Немало учащихся имеют слабые знания, есть пробелы в идейном, нравственном, эстетическом, военно-патриотическом и физическом воспитании ребят. Зачастую родители не интересуются учебной работой своих детей, не занимаются их воспитанием, не имеют контактов со школой. А на предприятиях, в трудовых коллективах с нерадивых родителей не спрашивают со всей строгостью, не напоминают им о чувстве ответственности за воспитание детей. Такое родительское невнимание приводит к правонарушениям. Да и школа нередко не организует интересный досуг ребят, не формирует у них духовные интересы.

В прениях на собрании выступили исполняющий обязанности директора механического завода А. Г. Наринян, директор средней школы № 21 Е. Д. Стрелков, председатель профкома нашего комбината И. Г. Полянский, начальник отдела внутренних дел горисполкома В. А. Плотников, директор школы-интерната В. Д. Желтяков, заведующий городским отделом здравоохранения А. В. Нефедов, военком города В. В. Власов, первый сек-

ретарь Мончегорского горкома комсомола Н. В. Антошина, заведующая горно В. И. Скворцова.

Выступивший на собрании первый секретарь Мончегорского горкома партии А. В. Карташов сказал, что реформа управления экономикой тесно связана с осуществлением задач школьной реформы. Дела идут пока не так успешно, как того хотелось бы. В Оленегорске нет учебно-производственного комбината, центра профориентации. Далеко не все партийные организации предприятий дают пример в решении задачи реформы. Да и каждый учитель-коммунист должен спросить себя: какой вклад лично он вносит в ее претворение? Еще не изжит в школах формальный подход к воспитательной работе, она не стала в значительной степени индивидуальной. Слаба пока у школ обратная связь — с предприятиями.

На партийных собраниях редко заслушиваются отчеты коммунистов об их участии в реализации школьной реформы. Очень интересен опыт работы социально-педагогических комплексов, но их в городе еще нет. Очень важно, чтобы в новых условиях хозяйствования базовые и шефствующие предприятия не ослабили своего участия в реализации реформы, своей помощи школе.



## ВО ИМЯ МИРА

Как мы уже сообщали, президиум Мурманского областного совета профсоюзов, бюро обкома ВЛКСМ, президиум областного комитета защиты мира, бюро правления областного отделения Советского фонда мира, президиум областного совета женщин, президиум областного совета ветеранов войны и труда, президиум областной организации общества «Знание» приняли постановление о проведении с 1 сентября по 1 октября месячника ударной вахты мира, посвященного 70-летию Великого Октября, под девизом «От года мира — к веку мира!».

Цель месячника — другие мероприятия, посвященные 70-летию Великого Октября и теме борьбы за мир.

Необходимо широко пропагандировать и разъяснять миролюбивую внешнюю политику СССР, его инициативы в борьбе за ядерное разоружение, за мир и безопасность народов, воспитывать молодое поколение советских людей в духе преданности коммунистическим идеалам, революционным, боевым и трудовым традициям ленинской партии, постоянной готовности к защите Родины.

В дни проведения месячника, посвященного славному юбилею нашей страны, предлагается включать в состав звеньев, бригад, участков, смен соратников В. И. Ленина, Героев Советского Союза и Социалистического Труда, выпускать в цехах специальные номера стенгазет, проводить мероприятия, посвященные миру на всей планете.

Б. ШИБАНОВ.

Зам. председателя горисполкома, председатель правления Оленегорского городского отделения Фонда мира.

## С ЮБИЛЕЕМ!

25 лет назад, 1 сентября 1962 года, гостеприимно распахнула двери восьмилетняя школа № 15. На торжественной линейке, посвященной началу нового учебного года, директор школы Г. Д. Сырникова тепло поздравила учителей и учащихся, поблагодарила строителей за великолепный подарок детям к 45-летию Великого Октября.

В 1967 году восьмилетняя школа была преобразована в среднюю. В 1968 году первые 92 выпускника получили аттестаты о среднем образовании.

Много сил, душевного тепла отдали детям вете-

раны педагогического труда Т. В. Кириллова, В. П. Шишкина, А. И. Ракшина, А. А. Иовожилов, А. И. Слыпкина, К. В. Шеламидова, А. И. Семенов, Л. С. Шишова, А. И. Ульянова, Е. П. Корниенко, З. П. Мироненко, М. И. Басынина, А. А. Параничева, В. Н. Царева, Л. А. Бобрышева, Н. В. Роговицкая, Р. И. Селиверстова, В. М. Сироткина и другие. Многие из них сейчас на заслуженном отдыхе, но мы всегда рады видеть их в школе.

В настоящее время в школе дружный, творческий работающий коллектив. В числе педагогов учитель-методист А. Л. Шевнина, старшие учителя Л. Н. Пономарева, Н. Н. Шевнина, М. А. Куртеникова, И. Н. Фролова, М. Г. Дулак, учителя А. А. Мельдер, В. А. Захаров, И. К. Сулима, Г. И. Котлова, Г. А. Карпова, Е. Б. Манеева, Л. А. Лучук, Н. К. Охотина, В. И. Попович, Н. И. Прокопенко.

Добрые слова хочется сказать в адрес таких работников школы, как Л. М.

Коробочко, Н. Д. Дробышевская, П. И. Падерина, П. В. Экономова, А. С. Назаров.

Большую помощь школе все эти годы оказывают шефы — трест «Светозащветметремонт» и Оленегорское специализированное ремонтно-монтажное управление.

Всех ветеранов педагогического труда, учителей, работавших и работающих в школе, наших выпускников, учащихся, всех работников школы хочется от души поздравить с ее 25-летним юбилеем и началом нового учебного года.

Т. ШАРОВА.  
Директор школы № 15.

## КАЖДОМУ СТАТЬ АКТИВНЕЕ

Взыскательный разговор идет на отчетно-выборных собраниях в партгруппах. Заинтересованно прошло собрание и в партгруппе автоколонны № 3 цеха технологического транспорта.

Отчитываясь перед коммунистами, партгруппорг А. Г. Яковлев рассказал о выполнении плановых показателей в цехе и в автоколонне. Результаты неплохие. Затронул он и вопросы дисциплины: здесь пока не все гладко. За восемь месяцев четыре человека побывали в вытрезвителе — это на одного больше, чем в прошлом году. Есть и прогулы, и случаи отстранения от работы — за появление в нетрезвом виде.

— Сейчас дисциплина в автоколонне улучшается, — продолжал партгруппорг, — благодаря более активной работе товарищеского суда, комиссии по борьбе с пьянством, острой критике на профсоюзных собраниях.

Далее партгруппорг остановился на проблемах коллектива колонны. Техника здесь хозяйственная — специально оборудованные на БелАЗах водовозы, столовые, а также поливочные и машины для посыпания дорог. Говоря о последних, Александр Георгиевич с тревогой отметил, что техническое состояние этих машин плохое, а без них в карьерах работать невозможно, особенно зимой, в гололед. С трудом работали летом и поливальные машины: на них нет водяных насосов.

Водители из этой партгруппы А. Ф. Кукор и В. А. Сокол обследуют буровые станки — заправляют водой. Подъезды к станкам — хуже быть не может. Режется резина, бывает, приходится ехать даже по пробуренным скважинам — иначе не подъедешь к станкам.

Есть и другие успешные в работе. И первое — начинать готовиться к зиме надо не осенью, а раньше. Разговор шел о слабой работе с молодежью.

Отчет партгруппорга в целом был деловым. Но у многих, в том числе и у присутствовавшего на собрании первого секретаря Мончегорского горкома партии А. В. Карташов, возник вопрос: как партгруппа влияет на работу автоколонны, как решает назревшие проблемы?

Четкого ответа на этот вопрос не прозвучало — слабой была в коллективе организаторская и воспитательная роль партгруппы. Сейчас в эту партийную группу введен начальник цеха Н. Л. Сердюк, который в своем выступлении обратил внимание на упущения не только в работе партгруппы, но и начальника автоколонны Г. А. Мигутина.

— Направления в деятельности партгруппы были, — отметил Н. Л. Сердюк, — но обновления стиля еще не чувствуется: мало пока у коммунистов инициативы. В колонне нет места для монтажа шин. Сейчас мы строим площадку, установим стэнд. Но и вам здесь надо быть активнее. Надо решать и другие производственные вопросы — участвовать в строительстве столовой, хозспособом, остеклить бытовые помещения, больше подавать рацпредложений. Надо поднять работу с молодежью, помочь грузкомсорту наладить дела. Сейчас нашей подшефной стала новая школа № 4, нужно договориться о совместной работе.

На собрании выступили все коммунисты. Водитель А. Ф. Кукор отметил, что работа в партгруппе велась, но вместе собирались не очень часто. Сказал и о заболевшем:

— Мы заправляем водой буровые станки. Тревожит, что приходится ездить по скважинам, создавать буровые трудности. А там, где и вовсе подъехать нельзя, вызывают меньший автомобиль — «Татру». В итоге машин скапливается много, а перевезенного груза ничтожное количество, что ведет к невыполнению плана по грузоперевозкам.

Слово берет секретарь парткома П. Ф. Шкробот. Партгруппе, говорит он, нужно работать активнее, быть настойчивее, требовательнее, сообща с партгруппами других цехов решать назревшие вопросы. Оперативнее устранять те или иные недостатки — в этом смысле деятельности партгруппы. — Дело не в том, сколько раз вы собираетесь в год, — отметил Павел Федорович. — Важно, чтобы была деловитость.

Первый секретарь Мончегорского горкома партии А. В. Карташов в своем выступлении сказал:

— Не нужно жестко регламентировать сбор партгруппы. Она ведь непосредственно на рабочем месте занимается партийными делами, работая с людьми, с каждым в отдельности. Хочется пожелать партгруппе боевитости, активной принципиальной позиции во всех ее делах.

На отчетно-выборном собрании партгруппы было высказано немало деловых предложений и замечаний, их необходимо учесть и быстрее реализовать.

Партгруппорг А. Г. Яковлев — коммунисты вновь избрали его своим вожаком — и все члены КПСС автоколонны заверили, что приложат все силы для активного участия в перестройке.

А. ТРЕЙДИНОВ.

## МЕСЯЧНИК ПО ФУТБОЛУ

С 1 сентября проводится месячник Российской Федерации по футболу, посвященный 50-летию советского футбола.

В сентябре на футбольном поле спортклуба «Лапландия» состоится много интересных встреч.

Это матчи мужских и юношеских команд на первенство области, чемпионат и кубок города Оленегорска, а 18—20 сентября пройдет первенство «Труда». Так что болельщикам футбола в сентябре скучать некогда.



## ИДУТ ВПЕРЕДИ

До окончания летней спартакиады комбината осталось провести легкоатлетическую эстафету и соревнования по туризму.

Закончились соревнования по футболу в зачет спартакиады. Уверенно провела все встречи команда фабрики. Набрала больше всех очков, она стала чемпионом. На втором месте футболисты железнодорожного цеха, на третьем — ЦТТ.

Перед последними видами программы в первой группе цехов с большим отрывом лидирует команда фабрики, у нее 8 очков. Идущая на втором месте команда железнодорожного цеха отстает от лидера на 16 очков.

На третье место претендуют команды жилищно-коммунального отдела (35 очков) и цеха технологического транспорта (36 очков). Обе они станут третьими, если выступят в двух оставшихся видах программы.

Во второй группе впереди команда ремонтно-механического цеха (8 очков), вторая (14 очков) — команда цеха здоровья, третья (20 очков) — энергоцеха.

В третьей группе лидирует команда пылевентиляционной службы (8 очков). На втором месте команда ремонтноцеха (17 очков), на третьем (2 очка) — участка подготовки производства.

## К ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ

Проведены соревнования по общефизической подготовке среди спортсменов в конькобежной секции СК «Лапландия».

Победителями в младшей возрастной группе у девочек стала Лена Ершова, в средней — Лена Скокова, в старшей — Инна Максимова, у мальчиков — Дима Гаврилкин. 18—20 сентября в Кировске пройдет областные соревнования по общефизической подготовке среди конькобежцев. Спортивную честь спортклуба «Лапландия» будут защищать Лена Ершова, Аня Сажина, Лена Скокова, Наташа Бобова, Инна Максимова, Лидя Нарожная, Дима Гаврилкин, и Миша Бондарь.

Э. СУЛТАНОВ.  
Тренер.

## Успех многоборцев

В нашем городе проходит пятая летняя спартакиада «Здоровье» среди производственных коллективов физкультуры. На прошлой неделе в рамках спартакиады прошли соревнования по многоборью ГТО. В них участвовала и команда спортклуба «Лапландия».

Спортсмены выступили в четырех возрастных группах и оспаривали первенство в беге на короткие дистанции, метании гранаты, легкоатлетическом кроссе, пулевой стрельбе и плавании.

Спортивную честь комбината защищали Галина Лебедева с фабрики, Лидия Рудковская и Владимир Чистяков из ремонтно-механического цеха, Андрей Жогов из цеха здоровья.

Уже в первый день наши многоборцы показали хорошие результаты. Л. Рудковская была сильнейшей в беге на 60 метров (9,7 секунды), даль-

ше всех метнула гранату (34 м) и была лучшей в кроссе на 300 метров.

Ветеран нашего спорта Г. Лебедева тоже первенствовала во всех видах программы среди женщин в четвертой возрастной группе.

Женщин поддержали мужчины. А. Жогов в первый день соревнований набрал наилучшую сумму очков среди выступающих в первой возрастной группе. В. Чистяков был в тройке призеров.

После первого дня соревнований команда спортклуба «Лапландия», набрав 150 очков, была лучшей и опережала идущую на втором месте команду учителей на 14 очков.

Все решили состязания в плавании и пулевой стрельбе. Высокое мастерство продемонстрировали Л. Рудковская и В. Чистяков, выбившие соответственно 96 и 93 очка из

ста возможных. Эти результаты оказались лучшими. 88 очков выиграла Г. Лебедева. А вот А. Жогов довольствовался только 62 очками.

Плавание показало, что и здесь Л. Рудковская — одна из сильнейших: 50-метровую дистанцию она проплыла брассом за 51,2 секунды и набрала 42 очка. В итоге 130 очков.

У Л. Рудковской первое место, она чемпионка города в многоборье ГТО. Эт.й же чести удостоена и Галина Лебедева. Владимир Чистяков стал вторым призером во второй возрастной группе, а Андрей Жогов — третьим в первой.

Набрал 341 очко, многоборцы спортклуба «Лапландия» заняли первое место. Второго призера — команду учителей — они опережают на 39 очков.

Г. НАЗАРОВА.  
Председатель спортклуба «Лапландия».

## ФУТБОЛ: ПРОБЛЕМЫ И МНЕНИЯ

## Почему не спорится игра...

Нашу футболку и у команду «Горняк» критиковали в газете «Полярная правда». Говорилось, в частности, о проявленном неуважении к соперникам и зрителям г. Мурманска — команда не приехала на игру. И в «Заполярной руде» 12 августа был опубликован материал под заголовком «Опять проиграли». В нем отмечалось, что в прошлом сезоне «Горняк» выиграл кубок области, а в этом году футболисты не радуют болельщиков — команда в конце гурнирной таблицы. Поэтому и был задан вопрос, заиграет ли, наконец, «Горняк» в нынешнем сезоне?

О причинах сложившегося положения, о проблемах, которые надо решать, чтобы поправить дела, шел острый, принципиальный разговор на собрании команды. Первый взял слово капитан Александр Советов.

— Успех любого дела — в стимуле, который мог бы заинтересовать людей. Имею в виду не материальные стимулы: выиграем мы или проиграем, для нас в этом смысле разницы нет. Можно конечно, говорить и о нравственной стороне дела: мол, где же ваша спортивная гордость? С этим мы согласны, критику принимаем. Но ведь у нас есть и много острых проблем. Зачастую они подолгу не решаются. Воз-

мем обеспечение команды: футбольные майки передаем друг другу, на них уже и номера не видно, а новых нет. Еще хуже с обувью. Половина команды играет в кедах, нет ботинок. И сколько мы ни обращались в профком комбината, все остается по-прежнему. А в каком состоянии поле? Нескольким лет назад оно было одним из лучших в области. А сейчас здесь не только играть опасно, но и ходить по нему — «бетон». И еще: мы просим перевести нас по возможности работать в одну смену и тем самым создать минимальные условия для тренировок и игр.

Говорили футболисты и о других сложностях, повлиявших на результаты игр. Например, в полном составе «Горняк» смог собраться только в начале июня, потому и оказалась слабой подготовка команды. К тому же, отмечали игроки, занятия спортом не стали на комбинате массовыми, поэтому у команды нет резерва. Да нет и сборной команды по легкой атлетике, некогда занимавшей первые места в области по волейболу. «Горняку» надо помочь. Разве последние игры не показали, что она может играть и побеждать? Подтверждение тому и то, что в прошлом году при всех этих трудностях кубок области «Горняк» выиграл.

Тренер команды В. Ф. Бацькин сказал:

— Все наши трудности прекрасно знаю. Конечно, ребятам нужны условия для тренировок и игр. Надо решать назревшие вопросы. Есть в спорткомбинате своя поливочная машина, но сломалась, и некому отремонтировать. Заказываю машину для поливки поля через администрацию — не дают. Чтобы в современном футболу играть хорошо, сборной комбината надо начинать тренироваться в январе. Но это не получается — для нас в зале нет места. Да и игроки часто не могут хорошо играть: приходят с работы уставшие, не выдерживают больших нагрузок.

На собрании была высказана критика в адрес некоторых игроков за пренебрежение к тренировкам. Ребята заверили, что команда сделает все возможное, чтобы остаться в высшей группе чемпионата области.

Вскоре после собрания футболистов принял директор комбината В. В. Васин. Были обсуждены причины слабой игры, в которой не чувствуется души. Вопросы, поднимаемые тренером и игроками, по мере возможности будут решаться.

А. КАТИН.

И. о. редактора  
Э. Д. ЖОГОЛЕВА

## Реклама • Объявления • Реклама



КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»  
Большой зал  
2 сентября. Художественный фильм «ТАЙНЫЙ ПОСОЛ», 2 серии, начало в 20 часов.  
2 сентября. Художественный фильм «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ», начало в 16 и 18 часов.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ  
В связи с острым дефицитом энергетической мощности центральной котельной и с целью обеспечения теплом вновь вводимых жилых домов с сентября личные гаражи не будут отапливаться. Плата за отопление гаражей с 1 сентября не принимается.

цитом энергетической мощности центральной котельной и с целью обеспечения теплом вновь вводимых жилых домов с сентября личные гаражи не будут отапливаться. Плата за отопление гаражей с 1 сентября не принимается.

В связи с заметным сокращением пассажиропотока с 4 сентября закрывается движение автобусов по маршруту Кандалакша — Оленегорск.

Каждый вторник на Бауманском карьере проводятся массовые взрывы. Просим грибников и рыбаков в этот день не посещать район карьера и не оставлять здесь свои транспортные средства.

щать район карьера и не оставлять здесь свои транспортные средства.

х х х  
Оленегорскому городскому профтехучилищу № 20 на постоянную работу  
**ТРЕБУЮТСЯ**  
машинисты экскаватора и бурового станка для работы мастерами производственного обучения.

х х х  
5 сентября, в 14 часов, в актовом зале профтехучилища состоится общее родительское собрание. Явка обязательна.

х х х  
13 сентября во Дворце спорта состоится выступление ансамбля песни и пляски Краснознаменного Се-

верного флота. Начало в 17 часов. Билеты продаются в кассе Дворца спорта.

ПРИГЛАШАЕМ  
В СЕКЦИИ И ГРУППЫ  
Проводится набор мальчиков 1973—77 годов рождения в платные группы футбола.

х х х  
Отделение фигурного катания на коньках приглашает мальчиков и девочек в возрасте 5—16 лет в платные группы. Справки по тел. 25-59 или 23-37.

х х х  
3 сентября во Дворце спорта будет проходить заседание судейской коллегии по проведению кубка города по футболу, начало в 18 часов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 184284, г. Оленегорск управление горно-обогатительного комбината.

ТЕЛЕФОНЫ 52-20 и 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 0,5 печ. листа. Способ печати — высокий. Тираж 6500. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 7447.